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Nombre y apellidos: ………………………………………………………… 
 
● Calcula. 
 

   

   

   

   

 84 – 59 

   
   
   
 

 88 – 35  

   
   
   
 

 32 – 26 

   
   
   
 

 92 – 68  

   
   
   
 

 96 – 77 

   
   
   
 

 58 – 39 

   
   
   
 

 86 – 51  

   
   
   
 

 74 – 54 

   
   
   
 

abn Restas. Detracción (2)  

 

©
 R

E
C

U
R

S
O

S
E

P
 2

0
1
7
. 
M

é
to

d
o

 A
B

N
. 
M

at
e
ri

al
 f

o
to

co
p

ia
b

le
 a

u
to

ri
za

d
o

. 

● Completa. 
  

44 + ___ = 80 ___ + 72 = 90 50 + ___ = 73 

___ + 38 = 61 ___ + 31 = 52 ___ + 26 = 85 

48 + ___ = 77 66 + ___ = 98 ___ + 37 = 84 

 
● Escribe un problema con la palabra litros para la opera-

ción 94 – 37. Después resuélvelo y escribe la solución.  
 
………………………………………

………………………………………

………………………………………

………………………………………

……………………………………… 

Solución: …………………………………………………………… 

 
● En la ferretería de Loli había 306 llaves al comenzar el 
año. Si este año han comprado 194 llaves, ¿cuántas quedan? 
 
 

 

 

 

Solución: 

……………………………………… 

  

   
   
   
 

  

   
   
   
 


